Новорічна листівка
Створіть новий документ 500х800 пікселів. До фонового шару застосуйте стиль радіального градієнта від бордового до чорного:
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Створіть новий шар. Інструментом Перо у режимі Шляху намалюйте обриси ялинки: 
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Обравши інструмент Перетворити точку, можна зробити вузли гладкими чи гострими. Обравши інструменти Додати точку прив’язки або Видалити опорну точку, можна редагувати одержаний контур. Для переміщення існуючої точки тримайте клавішу Ctrl.
Завантажте пензлі з файлу stars and blinks. Оберіть пензель у вигляді іскри. Оберіть зелений колір малювання та інструментом Перо клацніть правою кнопкою на контурі ялинки та оберіть пункт Виконати обведення контуру. Інструментом обводки оберіть Пензель.

Створіть новий шар і намалюйте додатковий контур для гірлянд:
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Оберіть пензель у вигляді зірочки. Виконайте налаштування пензля (клавіша F5, або меню Вікно-Пензель): 
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Оберіть жовтий колір малювання та інструментом Перо клацніть правою кнопкою на контурі ялинки та оберіть пункт Виконати обводку субконтура. Інструментом обводки оберіть Пензель. На цей раз встановіть прапорець Імітувати натиск.
Правою кнопкою миші клацніть на контурі та оберіть Видалити контур.

До шару з гірляндою застосуйте стиль зовнішнього світіння:
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Додайте до відкритки зображення Санта-Клауса.
Створіть напис.  Застосуйте до текстового шару стиль зовнішнього світіння:
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Заливку цього шару зменшіть до 0%. Текст залишиться у вигляді ледь помітних контурів.
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Клацнувши правою кнопкою миші на назві шару, оберіть пункт «Створити робочий шлях».

Завантажте пензель DiamondSparkles. 

Створіть ще один шар і за допомогою інструменту Перо виконайте обведення контура. Якщо вигляд напису недостатньо чіткий, відмініть цю дію та спробуйте змінити налаштування пензля на більш задовільні. Отримавши потрібний результат, видаліть контур.
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На окремому шарі зобразіть сніжинки - блискітки білого кольору, скориставшись різними пензлями із набору stars and blinks. До цього шару теж можна додати зовнішнє світіння.
